IN-D IR-C 29190%%3?235!;l; “n:exauusvlposauuble MNaTPOHbI

3YBYATOE nasoBoe coefguHeHne .
COEQUHEHUE paguanbHoe pac- H 3aKpbITbIW LLEHTP
MopyJib 2 nonoxxeHne Kynaykos | M 3 U 6 KynaykoB (Bce guameTpbl)

I'IpwmeHeHMe/npewmymeCTBo ANnAa noKynartena

® 3aXVM O4eHb OOMbLUVX U3AENNiA

® 3alLMLLEHHbIE HaNPaBAAIOLLYE KyNa4koB - MPUrofeH ANA CTaHKOB C BEPTUKAbHOWM

0bpaboTKoW

IN-D: OCHOBHOI Kyla4yok € 3ybuaTbiM coefivHeHneM Mogysb 2 (war 6.28 Mm)
(@ 1000 1 1250 Mm)

IR-C: OCHOBHble Kyna4ku ¢ py4HON pafnasbHOM YCTaHOBKOW W Ma30BbIM
coeaviHeHneM (ameprikaHcKuniA cTaHaapT) (Bce AnameTpbi)

TexHnyeckue XapPaKTepucTtukmn

® KJIMHOBaA Mepefaya 3aXXMMHOro ycuams

® 3allMTa HaNPaBAAIOLWMX KYJ1a4KOB OT MeSIKOW U KPYMHOM CTPY>KKWM

e |R-C naTpoHbl C py4HON pafinasbHOM YCTAHOBKOM KyNa4koB AJ1A LLEHTPOBKM
obpabaTbiBaemMoro n3genvs

CTaHAapTHbIN Habop Mpumep 3akasa
3-X AN 6-TW KyNa4KOBbIN NaTPOH 3-x Kynaukosbi natpoH IN-D 1000/A20
1 komnn. cyxapei (B IR-C He BXoauT) nnm

1 KOMMA. MATKWX HaKNagHbIX KyJa4koB  6-T Kyna4kosbi naTpoH IR-C 1600/2720
(B IR-C He BXOAMT) C monepeyHbIMN

3y6yaTbIMU perikamu

KpenexHbIMe GONTbI W LWNPWL, ANA CMa3Ku

Odunarpammbl gencTeyiowiero ycunusa 3axkmma Markuve n kaneHble kynadku ansa IN-D u IR-C
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[aHble Ha Aviarpamme OTHOCATCA K HOBOMY 3-X Ky/1la4KOBOMY MaTPOHY, g @ T & S @
YCTaHOBIEHHOMY MO CEPBUCHOM MHCTPYKLMK C NCMOJIb30BaHNEM o - ~ &
SMW-AUTOBLOK cma3kn KO5. CTaTnyeckoe v guHaMuyeckoe ycunmne Q—L ol © ‘—L ot
3aXKMMa M3MepPANOCh Ha CTaHAAPTHbIX MATKUX HaKNagHbIX Kynaykax, He © R Q | Gl )
BbICTYMNalOLLIMX 3a AVaMeTp naTpoHa. 3 & 7|1
/\ 6e30nacHOCTb/PUCK NOBPEXAEeHUA > \

Mpu ncnonb3oBaHUK Gonee BbICOKUX/TAXKENbIX Kyla4koB U/nnm EENHGHT

3aXkMMe Ha BOMbLLNX AMaMEeTPpaX - YMeHbLWUTb TArOBOe 13046310

YCUNNE/CKOPOCTb BPaLLEHVA COOTBETCTBEHHO.
TexHU4yeckue AaHHble
SMW-AUTOBLOK Ttun IN-D 1000 IN-D 1250 IR-C 1000 IR-C 1250 IR-C 1400 IR-C 1600 IR-C 2000
[ommecmoymmwos [ 3 [ 6 [ s [ e 36 ]3] e s e 3]s 3 6.
paAnanbHbIf XOA + (py4Has yCT. Kyaykos) — mm 15 15 23 +(30) 23 +(30) 24 + (40) 24 + (40) 24 + (40)
0CEeBOW XOp, KJIMHA mm 57 57/ 57 57 60 60 60
MaKc. TAroBoe ycunue kN 180 180 180 180 200 200 200
MaKC. ycuume 3axuma kN 400 400 320 320 360 360 360
MaKC. YacToTa BpalLeHus ob/MmH 630 500 500 450 630 450 500 360 450 320 400 280 320 230
macca (6e3 HaknaaHbIX Kya4kos) kg 600 800 600 800 1200 1600 2500
MOMEHT UHepLUMn kg:m? 68 145 68 145 280 500 1250
KaJsieHble HaKJlafHble 060POTHbIE KyNlauKu 13083910 13083910 13086310 13086310 13086310 13086310 13086310
MArK1e HakiagHble Kynadyku 13043910 13043910 13046310 13046310 13046310 13046310 13046310
NPUBOAHBIE LIUINHAPbI SIN-S250 SIN-S250 SIN-S250 SIN-S 250 SIN-S 250 SIN-S250 SIN-S250
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. 3YBYATOE nasoBoe coefguHeHne
B 3aKpbITbIN LIEHTP COEQVHEHUE papmanbHoe pac-
m 3 1 6 Kyna4koB (Bce AMamMmeTpbl) MOAY/b 2 noJsioXKeHNe Kynaykos
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BO3MO>KHbI N3MeHeHNA

SMW-AUTOBLOK Ttun IN-D 1000 IN-D 1250 IR-C 1000 IR-C 1250 IR-C 1400 IR-C 1600 IR-C 2000

A mm

1005 1250 1005 1250 1400 1600 2000
BFH6 ~ mm 520 520 520 520 720 720 720
c mm 463.6 463.6 463.6 463.6 647.6 647.6 647.6
D mm 27 27 27 27 33 33 33
HF mm 184 184 184 184 222 222 240
K mm 72 72 72 72 72 72 72
L mm 108 108 108 108 144 144 159
M mm M52 x 1.5 M52 x 1.5 M52 x 1.5 M52 x 1.5 M52 x 1.5 M52 x 1.5 M52 x 1.5
naTpoH OTKpbIT ~ R1 mm 498 623 502 623 696 796 996
NaTpPOH OTKPLIT ~ Rmax mm - - 457 563 651 738 914
naTpoH OTKPbIT ~ Rd mm 148.5 148.5 = - = - =
pagmanbHbii xog U mm 15 15 23 23 24 24 24
Xof yctaHoskn  UR mm = = 30 30 40 40 40
G mm 8 8 8 8 8 8 8
max. Z mm 65 65 59 59 82 82 100
min. Z mm 8 8 2 2 22 22 40
e mm 353 478 295 416 446 546 739
f1 mm 8 8 - - - - -
f2 mm - - 8 8 8 8 8
o mm 4 4 - - - - -
g2 mm = = 4 4 4 4
03 mm - - 7 7 7 7 7
h mm 168 168 168 168 206 206 224
j mm 85 85 85 85 110 110 110
I1 mm - - 38.1 38.1 38.1 38.1 38.1
m mm M24 M24 M24 M24 M24 M24 M24
n/nth8 mm 30 30 30 30 30 30 30
01H7 mm - - 19.03 19.03 19.03 19.03 19.03
02h6 mm 50.8 50.8 - - - - -
KOMNYECTBO KpenexHbix nasos (IR-C) - - 6 9 10 12 16
KONM4ecTBo pe3b6oBbix oTB. (IR-C) - - 7 10 11 13 17

*4-KynayKoBbli MaTPOH MO 3aKasy
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